Bestimmungen für Ihre Anmeldung zur Fernsitzung

Mit Ihrer Anmeldung zur Fernsitzung erklären Sie sich mit allen Ausführungen und Bestimmungen auf dieser Seite sowie unseren Datenschutzbestimmungen voll und ganz einverstanden. Ausserdem anerkennen Sie die Datenschutzbestimmungen unserer Anbieter der Tools zur Fernsitzung (Zoom, Skype, Facebook oder Messenger). Den Link zu den Datenschutzbestimmungen findest du im Formular.
Mit deiner Anmeldung zur Fernsitzung stimmst du ausserdem folgenden Bestimmungen zu:

· Ich bestätige hiermit, über die Hypnose entsprechend aufgeklärt worden zu sein und alle Angaben zu meinem Gesundheitszustand korrekt gemacht zu haben.
· Ich erlaube meinem Hypnosetherapeuten diese Therapie entsprechend durchzuführen.  Mein Therapeut behandelt alle Kunden- und Therapieinhalte vertraulich.
· Ein Hypnotiseur diagnostiziert keine Krankheiten und macht keine Heilversprechungen.  Auch in meinem Fall ist dies nicht geschehen.
(Deutschland Heilpraktikergesetz: Ich werde und wurde zu keinem Zeitpunkt zu einem Thema nach ICD10 behandelt, welches eine Heilerlaubnis voraussetzt).
· Der Besuch beim Hypnosetherapeuten ersetzt nicht die professionelle ärztliche Beratung oder Behandlung.  Der Hypnosetherapeut hat mir auch nicht in irgendeiner Form davon abgeraten ärztliche oder anderweitige professionelle Beratung oder Behandlung aufzusuchen oder weiterzuführen, und/oder Medikamente einzunehmen oder abzusetzen, ohne die ausdrückliche Zustimmung eines Vertrauensarztes.
· Generell arbeitet der Hypnosetherapeut an der Stärkung meiner Gesundheit und Aktivierung meiner Selbstheilungskräfte und ich handle eigenmächtig und selbstverantwortlich.

· Mit meiner Anmeldung verpflichte ich mich zur vollständigen Zahlung des abgemachten Honorars.
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Disposizioni per la registrazione per la sessione a distanza

Registrandosi per la sessione a distanza, l'utente accetta pienamente tutte le dichiarazioni e le disposizioni in questa pagina, nonché i regolamenti sulla protezione dei dati. Inoltre, riconosci le disposizioni sulla protezione dei dati dei fornitori di strumenti di sessione a distanza (Zoom, Skype, Facebook o Messenger). Il link per le dichiarazioni lo trovi nel modulo. Registrandoti per la sessione a distanza, automaticamente accetti anche i seguenti termini:

· Con la presente confermo di essere stata/o adeguatamente informata/o sull'ipnosi e di aver fornito correttamente tutte le informazioni sul mio stato di salute.

· Autorizzo il mio ipnoterapeuta a svolgere questa sessione a distanza. Il mio ipnoterapeuta tratta confidenzialmente tutti i contenuti dei clienti e della terapia.

· Un ipnotizzatore non diagnostica le malattie e non promette guarigione. Nel mio caso, nel moi caso ciò non è avvenuto.

· Una visita dalll'ipnoterapeuta non sostituisce la consulenza o il trattamento medico professionale. L'ipnoterapeuta non mi ha consigliato in nessuna forma di chiedere consulenza o trattamento medico o professionale o di continuare, e / o di assumere o interrompere i farmaci senza il consenso esplicito di un medico ufficiale.

· In generale, l'ipnoterapeuta lavora per rafforzare la mia salute e attivare i miei poteri di autoguarigione, e io agisco di mia iniziativa e in modo indipendente.

· Con la mia registrazione, mi impegno a pagare la quota concordata per intero.
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